
 

 

  

SCHRIFTELIJKE VRAAG 

 

Indiener: Erik Slotboom - D66 
 
Onderwerp: 200 Miljoen voor aanpak stankoverlast varkenssector 
  
Datum indiening vraag:  08-07-2018 
 
Datum verzending antwoord: 
 

Formulering: 
 
De landelijke overheid neemt de stankoverlast in de varkens sector serieus.  
Minister Schouten trekt 200 miljoen euro uit voor de vermindering van het  aantal 
varkensstallen in gebieden waar stankoverlast bestaat door de stallen. Het geld is 
bestemd voor varkenshouders die willen stoppen of door innovatie de uitstoot omlaag 
willen brengen.       
                                         
Een deel van het bedrag gaat ook naar pluimveehouders en melkgeitenhouders die 
met behulp van nieuwe technieken de uitstoot van schadelijke stoffen willen beperken.                               
 

Begin volgend jaar maakt het ministerie van Landbouw bekend welke regelingen er 
precies komen. Dan is voor bedrijven te zien waar ze voor in aanmerking komen.  
 

Het gaat om varkensbedrijven met een grote geurimpact op omwonenden in de 
concentratiegebieden Zuid en Oost van de Meststoffenwet. 

D66 heeft gelet het vorenstaande de navolgende vragen. 

Vraag: 
 
– Bent u of is de P10 op de hoogte gesteld van deze regeling? Bent of wordt u/de P10 
betrokken bij de uitwerking van deze regels?  
 
 
Antwoord: 
 

Vraag: 
 
- Als een van de grootste plattelandsgemeenten met één van de grootste 
concentraties varkenshouderijen verwachten wij dat Berkelland in principe met succes  
van deze nieuwe regeling gebruik kan maken. Heeft u al een overzicht van varkens, 
geiten en pluimvee houderijen waarvoor deze regeling van toepassing zou kunnen 
zijn, en zou nee bent u het met ons eens dat zo’n lijst er zo spoedig mogelijk moet 
komen om voor te sorteren op de regeling?  
 
Antwoord: 
 
 
 

 

Vraag: 
 
- Het conservatieve en afwachtende beleid van de Gemeente Berkelland tav de geur 



 

 

problematiek zou wel eens averechts kunnen werken op het binnenhalen van de 
gelden. De staatssecretaris van infrastructuur en waterstaat  heeft per brief op 3 april 
de Tweede Kamer geinformeerd over het onderzoek naar het rendement van 
luchtwassers en de daaruit voortvloeiende gevolgen. Voor nieuwe bedrijven en 
uitbreidingen zal met lagere geurreductiepercentages moeten worden gerekend. Dit 
werpt ook een totaal ander beeld op de in Berkelland berekende geuremissie en de 
werkelijke geuremissie. Hoe kijkt u daar tegenaan, en wat gaat doen om Berkelland 
zodanig te positioneren om optimaal van deze nieuwe regeling te profiteren? 

 
 
Antwoord: 

 

 
 Toelichting:  
1. Schriftelijke vragen worden kort en duidelijk geformuleerd.  
2. Het antwoord volgt binnen 14 dagen nadat ze zijn ingediend bij de  
    griffie.  

 

 

 
 


